

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 258 (12448) Пятница, 31 декабря 1976 года

Цена 2 коп.

## Рекорд пласта

Когда верстался этот номер, в редакцию пришло сообщение: бригада Г. Я. Гавриленко установила новый рекорд пласта Дятлевского. В декабре она добыла из одной лавы 40 тысяч тонн угля, это на две тысячи тонн больше прежнего рекорда, установленного этой же бригадой.

Пласт Дятлевский на шахте имени Кирова считается малоразведанным, с неизвестными горно-геологическими условиями. Порой бригада сталкивается с пльвунами, пережимами пласта, большим притоком воды. Поэтому суточная нагрузка здесь никогда не превышала 1000 тонн. Сейчас же бригада сумела довести нагрузку на забой до 1800 тонн.

М. ИВАНОВ.

## ГОРОД ПРЕДНОВОГОДНИЙ



На снимке: бригадир частной бригады, почетный шахтер, кавалер орденов Ленина и Октябрьской революции Г. Я. Гавриленко.

Фото М. Никитова.

## Годовой — досрочно

Отлично похрустелись в первом году десятой пятилетки молодые водители автоколонны 1337. Выполняя ежемесячное задание на 108—110 процентов, комсомольцам удалось справиться с годовым планом перевозок на несколько дней раньше намеченных сроков.

В числе водителей, которые трудятся в счет января 1977 года, комсомольцы В. Гостев, С. Яцна, С. Чердышев, Г. Ефремов, А. Забаков и другие.

Н. ТЕРЕХОВА.

## «ПОСПЕВАЙ ЗА МНОЙ...»

РЕПОРТАЖ

В служебном помещении восемнадцатого отделения связи по-рабочему шумно: кто-то из почтальонов требует недостающие номера, один доставщик телеграмм объясняет другому, как быстрее найти дом, указанный в телеграмме... А телеграфист Лариса Хомченко едва успевает наклеивать их на бланки. Подошел клиент, отложив все дела, приняла разговор.

ценностей, — говорит начальник «восемнадцатого отделения связи И. Е. Кузнецова.



Телеграфистки здесь все молодые. Этот сплоченный и дружный коллектив ежемесячно перевыполняет план, девочки всегда печальны с клиентками. Вера Пермина работала здесь доставщицей телеграмм, освоила профессию телеграфистки. Лариса Хомченко сюда пришла со школьной скамьи после окончания восьмилетской школы. За это время получила среднее образование и готовится поступать в техникум связи. Старшая телеграфистка Нина Кузнецова учится на первом курсе в Новосибирском техникуме связи.

Напряженный сегодня день, но горожанам волноваться нечего: важные сообщения и поздравления найдут своего адресата вовремя.

— Закрутилась, — говорит она.

— Еще бы, в предпраздничные дни приходится передавать около ста телеграфных отправок, да принять со всех уголков страны столько же телеграмм. Ее аппарат четко и ритмично стучит: «Поздравляю... Жду... Целую... Встречаю...» Среди десятка других телеграмм и простые, и срочные, порой необычные по содержанию. Но телеграфистке некогда вдумываться в их смысл — аппарат стучит, зовет... Ларисе сейчас некогда вступать в разговоры, аппарат будто шепчет: «Поспевай за мной».

— В будние дни, когда у телеграфисток бывает свободное время, они помагают в приеме посылок,

На снимке: телеграфистка Лариса Хомченко. Текст и фото В. Ефимова.

## Радости и заботы

Можно представить, что здесь будет в новогоднюю ночь, когда после проводов старого и встречи Нового года горожане придут сюда, к городской елке. Музыка, смех, веселье. Но и сейчас площадь Победы не пустует. Мороз щиплет за носы и щени, да еще как щиплет, а ребятишкам это ни почем. Жарко им на снежных горках. «Обкатали» их ребята еще до канюкул, а сейчас, не занятые уроками, некоторые из них пропададут тут днями.

Человек, не появляющийся на площади недели две-три, при виде того, как ее оформили, скажет: «Ого!» Действительно, необычно богатое для нас оформление: голова деда Мороза с двумя катками для взрослых, Волк с катушками для детей, сказочная избушка.

— Поначалу решили поставить елку, сделать каток-горку и все — как в прошлые годы, — рассказывает начальник управления городского коммунального хозяйства А. А. Петров, — потом сами забраковали этот план.

Оформить зимнюю композицию на площади Победы взялись преподаватели детской художественной школы во главе с В. В. Пышнякко. Они представили эскиз, его утвердили в горисполкоме, и дело пошло.

— Правда, несколько задержались с работами: было мало снега, пришлось его завозить, — уточняет Л. А. Евграфова, заведующая отделом культуры горисполкома. — В

будущем году начнем накатывать его с начала декабря, а то и раньше.

Зимой снега не выпросят — видно, скоро мы будем говорить так о начальнике горкомхоза!

У ребятишек веселье, а у взрослых еще много предпраздничных забот. Хотелось бы вам знать, что о вас в этот день помнят друзья, что они желают вам добра и счастья? Что за вопрос, скажете. — Конечно! Но чтобы каждый из нас получил предпраздничный привет, работникам связи, например, приходится трудновато. Доставочный участок. Быстро разбирают руки квалифицированных сортировщиц конверты и яркие поздравительные открытки. Быстро, но, кажется, пакеты не убывают. Очередная доставка приносит новые мешки.

— В обычные дни мы считаем корреспонденцию на тысячи штук, теперь — на сотни килограммов. Раз в десять увеличилось количество ее, — рассказывает Т. Д. Уфимцева, начальник доставочного участка узла связи.

— Да тут еще из Немерова попросили помочь, подбрасывают мешки с почтой. Очень трудно. Пригласили сортировщиц-пенсioenерок Г. И. Степанову, Ф. Ф. Кузнецову, Т. А. Ярменко. Эта троица нас выручает. И все работаем, не считаясь со временем. Сначала отправляем исходящую почту. Но и входящую стараемся разобрать в срок. Человек должен получить поздравление к Новому году, а не после...

— И у нас рабочая смена в эти дни затягивается дольше. Готовим праздничные торты. Много тортов. Приезжают даже из Соцгорода с заказами. — А это говорит В. И. Конов, бригадир кондитеров ресторана «Кузбасс».

Полтысячи пирожных, кексов, до 300 килограммов тортов готовит бригада в предновогодние дни. Все расходуется. Даже прием заявок пришлось ограничивать — надо выполнить уже принятые и дать кое-что в продажу — ведь не каждый догадается сделать заявку пораньше. А забота остальных работников ресторана — накрыть праздничные столы. Их 160 — в самом ресторане и в ЦДК.

Там, в Центральном Дворце культуры, праздники уже начались. 28, 29, 30 декабря, прошли молодежные вечера. Одна вечер веселились здесь учащиеся медицинского и педагогического училищ, горного техникума, второй — ГПТУ № 36 и 38, третий — молодежь КСК. 31 декабря — общегородской вечер. В кешерте, который пригостила и праздникам художественная самодеятельность Дворца, участвуя и народный театр, и ансамбль танца, и солисты.

— Наши гости скучать не будут, — заверяет А. А. Гисс, директор ЦДК.

Надеемся. Новогодняя ночь и скука — несовместимы. В эту ночь работы уходят... М. ДАВЛОВА.

## БРИГАДА Л. И. Башмакова шахты имени 7 Ноября в 1976 году прошла 3500 метров горных выработок, тем самым на 30 метров перевыполнила свои годовые обязательства.

Особенно высоких результатов коллектив добился в декабре. При месячном плане 451 метр бригада продвинула один

## С ТРУДОВЫМ ПОДЪЕМОМ

забой на 550 метров. Такого успеха коллектив еще не имел. Возможным он стал благодаря слаженной работе всех звеньев, трудового подъема проходчиков.

Особенно в этом месяце хорошо работали комбайнер В. С. Ванславович,

проходчики Г. В. Косицын, И. И. Мельников, электрослесари Л. Г. Халтурин, В. А. Богатков, доставщица — такелажница Г. К. Медведев, А. Н. Молостов. Они ежедневно перевыполняли норму почти в полтора раза.

А. УСТИНОВ.

## Сегодня на КСК

Бригады тростильного участка прядильного производства, руководимые Юрием Романовым и Юрием Коробковым, досрочно выполнили задания первого года десятой пятилетки.

Эти два коллектива давно соревнуются друг с другом. И то одна, то другая бригада завоевывает первенство в сорев-

## СОПЕРНИКИ

новании. На этот раз вышла победителем бригада Юрия Романова, которая на несколько дней раньше выполнила годовое задание.

Сейчас на сверхплановом счету обеих бригад записано 379 тонн трощеной пряжи, выпуск первосортной продукции увеличен на 8,1 процента.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

## Счастье старого года

Сегодня приветливо расшторятся узорчатые двери ЗАГСа, весело зазвонят на них колокольцы, и под этот мелодичный перезвон пятнадцать молодых пар пройдут в зал бракосочетания.

Домом счастья называют ЗАГС. И это определение подходит как нельзя лучше. Нынешний год для работников нашего ЗАГСа был особенно напряженным. Впервые за последние десять лет здесь было зарегистрировано такое большое количество семей — 1495.

— Сам по себе радостен этот факт, — говорит заведующая ЗАГСом М. Я. Минина. — Приятно и то, что с каждым годом растет количество браков и уменьшается — разводов. Это значит, что молодые люди не ошиблись в выборе друг друга, нашли настоящее семейное счастье.

С. БЕЛОВ.

## В ЦЕХЕ ПРАЗДНИК

В мотальном цехе прядильного производства был организован торжественный вечер по случаю посвящения в рабочие бывших учениц. 14 девушек, сдавшие экзамены на III разряд, стали теперь самостоятельными работницами. Среди них Яковлева, Запирова, Мелюгина, активно включившиеся в комсомольскую работу цеха с первых дней работы на КСК.

Перед бывшими ученицами с напутственным словом выступили их наставники — мастера Пугина, Гаврилова, Степанова, Чернухина. Девчатам были вручены на память об этом вечере сувениры и удостоверения о присвоении рабочего разряда.

Л. ТОЛСТОКОРОВА, комсорг цеха.





